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今後の岩美町内の公共交通について

　運行費用の負担について、『町全体で負担する』という声が最も多くなっていますが、『自治会もあ
る程度負担する』という姿勢もみられます。
　公共交通のサービスについて、現状維持を望む声が多くなっています。
　町民のかかわり方として、『住民が可能な限り公共交通を利用してサービスの維持に貢献する』と
いう意見が約75％と最も多く、現状のサービスを維持していくために、公共交通を利用しなければな
らないと多くの方は思っておられるようです。この気持ちをいかに実行に移してもらえるかが課題です。
　今後求める改善として、『自宅の近くで乗り降りでき、町内が巡回できるサービス』が望まれてい
ます。一方で『利用の少ない便の廃止』を求める割合も多いことから、増便という方向ではなく、利
用のある日や時間帯に応じたサービスが望まれています。経費的な面を考慮しながら、利用者にとっ
ていかに移動しやすい運行形態が提供できるかが課題です。

【運行費用の負担について】 【公共交通のサービス】

【町民のかかわり方】 【今後求める改善について】

　この結果をもとに今後検討を重ね、町民の皆さまにとって効率的で利用しやすい公共交通を目指していき
たいと思います。今後ともご理解とご協力の程、よろしくお願いします。
※アンケート集計結果については、紙面上一部しか掲載しておりません。
詳しくは岩美町役場HP（URL　http://www.iwami.gr.jp/)をご覧いだだくか、自立推進課までお問い合
わせください。

自立推進課　�73-1412問い合わせ先
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